
MOBILNOST NA SICILIJI 

V okviru projekta KA1 Mreženje evropskih kultur v učilnici brez meja sva se udeležili tedna mobilnosti 

na Siciliji, kjer sva sledili pouku na šoli Istituto Compresivo Garibaldi Pipitone v Marsali. 

Izbrana šola se nama je zdela zanimiva predvsem zaradi povezovanja naravnega in kulturnega okolja, 

spodbujanja ustvarjalnosti, učenja vrednot ter dela s priseljenci. V tednu gostovanja sva sledili pouku 

pri različnih predmetih in v oddelkih učencev različnih starosti. Učenci so naju popeljali skozi mesto in 

nama v angleščini, italijanščini in francoščini predstavili najpomembnejše znamenitosti in zanimivosti 

mesta. Predstavili so nama tudi kulinarične posebnosti svojega kraja in razkrili nekaj tradicionalnih 

receptov. 

Pri pouku sva spoznavali metode in oblike dela z oddelkom, način nudenja pomoči priseljencem in 

učencem s posebnimi potrebami. 

Istočasno sta z nama gostovala tudi učitelja iz šole v Salamanci (Španija). Ker smo prisostvovali pri 

različnih urah pouka, smo medsebojno delili svoje izkušnje, pridobljene pri opazovanih urah pouka, 

ter izkušnje iz lastne prakse. Primerjali smo tudi šolske sisteme vseh treh držav in spoznali, da si vsi, a 

vsak na svoj način, prizadevamo učence opolnomočiti za mirno in ustvarjalno sobivanje v 

medkulturnem okolju ter nuditi kakovostno izobrazbo vsem učencem, tudi priseljencem in učencem s 

posebnimi potrebami. 

Najina mobilnost je začela na evropski dan jezikov. Učenci so nama izrekli dobrodošlico v slovenskem 

jeziku. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Uvodna slovesnost, pozdrav učencev 

Na uvodnem srečanju so učenci povedali nekaj malega o zgodovini svojega kraja v angleškem, 

francoskem in italijanskem jeziku. 

           

Učenci so nas popeljali po mestu in nam ob posamičnih znamenitosti pojasnili njihov pomen, 

simboliko in zgodovinsko ozadje nastanka. 

                              



 

  Vzgoja za mir 

                                                  

  

 

 
 
 
 
Na vsakem koraku je čutiti, da si 
prizadevamo učencem privzgojiti iste 
vrednote, tako globalne kot tudi 
osebnostne. 
 
 

 



Katedrala v bližnjem srednjeveškem mestecu (Erice)          

               

              Eden od napisov na mestnem obzidju (Erice) 

 

 

 

O točnosti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

 

Pomen empatije 

 

Okolica Pirana in Marsale imata še nekaj skupnega. V neposredni bližini obeh mest se nahajajo soline 

in vinske trte. Pa vendar so naše trte in soline videti precej drugače. 

 

    Nekatere rastline rastejo kar iz soli. 



 

Tipične sicilijske soline 

 

 

Nasad vinske trte 

 

      Nataša Kozlovič Lakoseljac in Zorica Matović 


